

## TÁJÉKOZTATÓ

**a 2024/2025. tanév teendőiről az egészségügyi gondozás és prevenció szak népegészségügyi  
ellenőr szakirány IV. évfolyamos hallgatóinak  
(teljes idejű és részidős munkarend)**

**Kedves IV. éves népegészségügyi ellenőr hallgatók!**

Önök életük egyik legfontosabb tanévét kezdik meg, hiszen hamarosan elérhetik céljukat, hogy alapos szakmai ismeretekkel és jó eredményekkel elvégezzék a szakot, és diplomát szerezzenek. Ez az utolsó tanév mozgalmas és izgalmas lesz, számos feladat és kihívás vár mindannyiukra.

A tanév során kérem figyeljenek az alábbiakra.

Tartsák be a Tanévnaplóban szereplő határidőket, a hatályos Tanulmányi és Vizsgaszabályzat rendelkezéseit, a Tantárgyi programokban foglaltakat, valamint az Egyetem vezetése által meghatározott minden további követelményt. Továbbá kérem, hogy a karról és a Közegészségtudományi Tanszékről érkező minden hivatalos tájékoztatót vegyenek figyelembe, és az abban foglaltaknak megfelelően – a határidők különös figyelemmel történő betartásával – járjanak el.

Rendszeresen használják a Moodle-rendszert (<https://itc.semmelweis.hu/moodle/>). Tekintsék át az egyes tantárgyakhoz kapcsolódó tantárgyi programokat, és különös figyelmet fordítsanak a megengedhető hiányzások mértékére, valamint a pótlás lehetőségeire és módjára.

A Közegészségtudományi Tanszék által oktatott tárgyakkal kapcsolatosan kérések vagy problémák esetén keressék meg a kar honlapján megjelölt tantárgyi kontaktszemélyt (<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/>). Tantárgy meghirdetéssel vagy létszámbővítéssel kapcsolatos kérdésekben forduljanak a Tanszék oktatásszervezőjéhez ([homann.eva@semmelweis.hu](mailto:homann.eva@semmelweis.hu)). A Közegészségtudományi Tanszék oktatóinak hivatalos fogadóórái a Tanszék digitális hirdetőtábláján találhatóak, míg az oktatók kari elérhetőségei (email, telefonszám) a kar honlapján, a Telefonkönyv menüpont alatt találhatóak meg.

Kérem, tartsák be a szakdolgozat írására vonatkozó szabályozásokat, amely az alábbi felületen érhető el: <https://semmelweis.hu/etk/hallgatoi-informaciok/tanulmanyi-informaciok>. A szakdolgozat leadási határideje „köbe vésett”, attól eltérni a legnagyobb jóindulattal sem lehet.

A Szakdolgozat c. tantárgy követelményeinek teljesítéséhez szükséges, hogy a szorgalmi időszakban rendszeresen konzultáljanak témavezetőjükkel, és rendszeresen küldjenek neki témavázlatot, dolgozatrészeket. A tantárgy teljesítéséről és a teljesítményük értékeléséről a témavezető félév végén teljesítésigazolást állít ki. A "Teljesítés-igazolás "Szakdolgozat" c. tárgyhoz" eredeti példányát annak kiállítása után haladéktalanul juttassák el részemre, hogy a tantárgyhoz kapcsolódó jegyet rögzíteni tudjam a Neptun rendszerben. Eredeti igazolás benyújtásának hiányában a tantárgy teljesítése és érdemjegye nem kerül rögzítésre. A teljesítésigazolás leadásának határidejéről az őszi, illetve a tavaszi félévben kapnak tájékoztatást.

Az utolsó szemeszterben a Területi szakmai gyakorlat időtartama teljes idős munkarendben 9 hét, részidős munkarendben 3 hét. Tanszékünk az idei tanév őszi félévében is pályázatot hirdet az ún. kiemelt gyakorlóléhelyekre, valamint gyakornoki pozícióra Budapest Főváros Kormányhivatalához. A hirdetések szeptember hónapban jelennek meg a Tanszék digitális hirdetőtábláján (<https://semmelweis.hu/etk/tanszekek/kozegeszsegtudomanyi-tanszek/>), és a mikrobiológiai laboratórium mellett található Tanszéki faliújságon. Azok a hallgatók, akik nem kiemelt gyakorlóléhelyen vagy BFKH gyakornokként teljesítik gyakorlatukat, a lakóhely vagy a bejegyzett tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatalnál teljesíthetik azt. A járási hivataloknál teljesítendő gyakorlatokra az őszi félévben október végén, november elején lehet (és kell) jelentkezni.

A területi szakmai gyakorlat irányított gyakorlat, önálló gyakorlati hely szervezése (egyéb tájékoztatásig) nem engedélyezett! A Területi szakmai gyakorlat teljes idejű képzésben egy hét

időtartamra megszakításra kerül, amely egy hét alatt – mind a teljesidős, mind a részesidős képzés hallgatói – a karon gyakorlati foglalkozásokon vesznek részt a Népegészségügyi ismeretek szintézise tantárgy keretében. A szintézis idejét a tavaszi félévi órarend és a vonatkozó tájékoztatás fogja tartalmazni.

A területi szakmai gyakorlatról - mint minden évben - idén is gyakorlati naplót kell vezetni, melyet a gyakorlat letöltését követően az eredeti "Igazolás területi szakmai gyakorlat letöltéséről" teljesítésigazolással együtt haladéktalanul juttassanak el hozzám, hogy a Neptun rendszerbe a tantárgy érdemjegyét rögzíteni tudjam. A gyakorlati napló és az eredeti pecséttel ellátott igazolás benyújtásának hiányában a tantárgy teljesítése és érdemjegye nem kerül rögzítésre a Neptun rendszerben. Az eredeti teljesítésigazolás és gyakorlati napló leadás határidejéről a tavaszi félévben kapnak tájékoztatást.

A szakdolgozatuk leadásával egyidőben kell jelentkezni a záróvizsgára. A jelentkezéshez szükséges formanyomtatvány megtalálható a kar honlapján (<https://semmelweis.hu/etk/nyomtatvanyok/>). A záróvizsgán való részvétel feltétele az abszolutórium megszerzése (vagyis, hogy minden kritérium, kötelezően választható és szabadon választható kreditet teljesítsenek) és a szakdolgozat benyújtása. Előbbiek teljesítése nélkül záróvizsgára jelentkezni nem lehet! A záróvizsgát a Tanszék a Tanévnaptárban megjelölt időintervallumokban szervezi meg. A pontos időpontokról a záróvizsga behívókból értesülnek majd.

A gyakorlati záróvizsga és az elméleti szóbeli záróvizsga vizsgakérdéseit (tételsorait) a tavaszi félév kezdetén juttatjuk el Önöknek. A záróvizsgán a négy tanév teljes ismeretanyagának elsajátításáról kell tanúbizonyságot tenniük. Kérem, hogy a záróvizsgákra megfelelő öltözékben érkezzenek, megtisztelve ezzel egymást, oktatóikat és a meghívott záróvizsga-bizottsági tagokat, valamint az utolsó nagy megmérettetés eseményét is.

Az eredményes záróvizsgát követően ünnepélyes keretek között kapják majd kézhez oklevelüket az oklevélátadó ünnepségen 2025 nyarán. Az ünnepség pontos időpontjáról, helyéről és legfontosabb tudnivalóiról az elméleti szóbeli záróvizsgákat követően kapnak részletes információkat.

A különböző teendők pontos időpontjáról és határidejéről a Moodle felületén és szóban kapnak majd részletes információkat.

Kérdéseikkel, kéréseikkel, problémáikkal továbbra is keressenek, szívesen állok rendelkezésükre fogadóórákon és elektronikus levelezésen keresztül.

Mindenkinek jó tanulást és eredményes, élményekkel teli tanévet kívánok!

Budapest, 2024. július 24.

Üdvözlettel: Dandárné Csabai Csilla  
mesteroktató, évfolyamfelelős tanár